



Перед судом по обвинению в получении взятки предстанет судебно-медицинский эксперт



Пролетарским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении врача – судебно-медицинского эксперта, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки).

По данным следствия, с февраля 2022 по март 2023 года фигурант уголовного дела, занимая указанную должность, сообщал представителю ритуальных агентств конфиденциальную информацию о фактах смерти граждан, их персональные данные и месте нахождения их тел. Таким образом он не менее 14 раз сообщал служебную информацию, за каждое сообщение получая от 1,5 до 5 тысяч рублей. Денежные средства мужчина потратил на личные нужды.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

В ходе следствия вину в совершении инкриминируемого деяния обвиняемый признал полностью.

Следователем СК собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 марта 2024

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1865380>